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ATA DA 2 (SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 27 DE JANEIRO DE 2023, 

PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 

VICTOR HUGO SANCHES MACHADO. 

Às 19h30, a Mestra de Cerimônias dá início à Sessão Solene com as saudações de 

estilo e em seguida faz o convite ao Nobre Vereador Fabio Simoa Mendes do Carmo 

Leite para assumir a direção da Mesa principal. A Mestra de Cerimônias, então, 

anuncia as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Senhor Fernando 

Marques, Diretor de Área da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e 

Turismo, representante do Prefeito Rodrigo Maganhato; Senhor Davi Dutra, 

Comandante da Guarda Civil Municipal de Sorocaba. Neste momento, a Mestra de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem o 

homenageado da noite, o ilustríssimo jovem Victor Hugo Sanches Machado. A Mestra 

de Cerimônias convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Logo após, agradece a presença de autoridades e familiares do 

homenageado, especialmente sua mãe Elaine Aparecida Sanches Machado, a qual foi 

saudada, de pé, com uma salva de palmas. Em seguida, o Nobre Vereador Fabio Simoa 

Mendes do Carmo Leite, proponente desta homenagem, faz sua saudação inicial e, 

após, a Mestra de Cerimônias convida todos a assistir, no primeiro Momento Cultural, 

a apresentação do Canil da Guarda Civil Municipal de Sorocaba e do Cão Buddy que 

tem uma relação muito estreita com o homenageado da noite, já que ele é um dos 

tutores do programa Vizinhança Solidária. A seguir, o Nobre Vereador Fabio Simoa 
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Mendes do Carmo Leite profere seu discurso em saudação ao homenageado e, após, 

discursa a jovem Leticia Gebaile de Oliveira, amiga do homenageado e jornalista 

mirim do Jornal Cruzeiro do Sul. Para o segundo Momento Cultural foi chamado a se 

apresentar o Grupo Escoteiro Monte Serrat 432/SP. Após, proferem respectivamente 

seus discursos em saudação ao homenageado: o Senhor Robert de Sousa Santos, 

amigo e membro do Grupo de Escoteiro Monte Serrat 432/SP; o Comandante Davi 

Dutra e o Senhor Fernando Marques, da SEDETTUR. Em seguida, a Mestra de 

Cerimônias convida os presentes a assistirem um vídeo do Palhaço Tubinho que não 

pôde estar presente em virtude de seus compromissos profissionais, porém enviou 

gravada sua homenagem. Após, o terceiro Momento Cultural foi marcado pela 

apresentação do Grupo Felicidade Down. Em seguida, o Nobre Vereador Fabio Simoa 

Mendes do Carmo Leite faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nQ 86/2022, 

referente à outorga do Título de Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Senhor Victor Hugo 

Sanches Machado e logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual faz seu 

discurso de agradecimento. Às 21 horas, o Nobre Vereador Fabio Simoa Mendes do 

Carmo Leite encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a 

imprensa e o público em geral. 

FABI0 SIM0A MENDES DO CARMO LEITE: 
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